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Kod zadania:  zmi

XIV OlJ, zawody |l stopnia, sesja probna Limit czasu: 4 s | Olimpiada
o o nformatyczna
10 czerwca 2020 Limit pamieci: 256 MB Juniorow

Stowo nazwiemy zmiennoliterowym jesli kazde jego dwie sasiednie litery sa rézne. Na przyktad stowa mama, ojojoj oraz
olimpiada s3 zmiennoliterowe, zas anna oraz zorro nie s3.

Bajtazar ma swoje ulubione stowo. Niestety, stowo to niekoniecznie jest zmiennoliterowe. Chciatby w nim zakry¢ niektoére
litery, zeby pozostate litery czytane od lewej do prawej tworzyty stowo zmiennoliterowe. Bajtazar jest mocno przywiazany
do swojego ulubionego stowa oraz jest zwolennikiem rozwigzan optymalnych, dlatego chciatby zakry¢é w swoim stowie jak
najmniej liter, zeby otrzymac stowo zmiennoliterowe. Czy pomozesz mu w tym zadaniu?

Napisz program, ktéry wczyta stowo Bajtazara, wyznaczy minimalng liczbe liter, ktére nalezy w nim zakry¢, aby stato
sie zmiennoliterowe i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie ulubione stowo Bajtazara — niepusty ciag matych liter alfabetu
angielskiego o dtugosci nie przekraczajacej 1000000 znakéw.

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ jedna liczbe catkowita — minimalng liczbe liter, ktére nalezy
zakry¢ w stowie Bajtazara, aby pozostate litery czytane od lewej do prawej tworzyty stowo zmiennoliterowe.

Ocenianie

Mozesz rozwigzac¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektére grupy testow spetniajg pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twoj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
stowo sktada sie jedynie z liter a lub b 30
dtugos¢ stowa nie przekracza 18 znakdéw 31
dtugos¢ stowa nie przekracza 2000 znakéw 66
Przyktady
Wejscie dla testu zmiOa: Wyjscie dla testu zmiOa:
shellless 3

Wyjasnienie do przyktadu: W stowie shellless (ktére z jezyka angielskiego mozna ttumaczy¢ jako ,bez skorupy” lub
.pozbawiony skorupy”) mozemy na przyktad zakry¢ dwie litery 1 na czwartej i piatej pozycji oraz ostatnia litere s, aby
otrzymac stowo sheles, ktére jest zmiennoliterowe (i ktére moze oznaczac facinska pisownie stowa ,tuskowaty” w jezyku
rosyjskim).

Wejscie dla testu zmiOb: Wyjscie dla testu zmiOb:
bajtazar 0

Wyjasnienie do przyktadu: Stowo bajtazar jest juz zmiennoliterowe, wiec nic nie trzeba w nim zakrywac.
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Wejscie dla testu zmiOc: Wyjscie dla testu zmiOc:

zwolennikrozwiazanoptymalnych 1

Wyjasénienie do przyktadu: Wystarczy zakry¢ jedna z sasiadujacych liter n we fragmencie zwolennik.

Wejscie dla testu zmiOd: Wyjscie dla testu zmiOd:

XXXXXXKXXKXXX 10

Wyjasnienie do przyktadu: W tym przypadku nalezy zakry¢ wszystkie litery poza jedna.

Pozostate testy przyktadowe
- test zmiOe: 500000 liter a, nastepnie 500 000 liter b.

- test zmiOf: napis mammamia powtérzony 100 000 razy.
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